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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 
 

Aos treze dias do mês de julho de dois mil e quinze, às vinte horas, reuniram-se os 
Conselheiros e a Comunidade, nas dependências do Auditório da Subprefeitura Vila 
Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros, a qual esta situada à Rua General Mendes, 111 – 
Vila Maria - São Paulo – SP. Deu-se inicio à Reunião Ordinária com a leitura da Ata da 
Assembléia Geral Extraordinária do dia 30/06/2015, onde a mesma foi discutida e 
aprovada por todos os Conselheiros presentes. Deu-se prosseguimento com a palavra 
do Coordenador Sr. Nelson Marques que dia 03/07/2015 foi publicada em Diário Oficial 
da Cidade D.O.C. página 64 as Atas da Reunião Ordinária do dia 08/06/2015 e Reunião 
Extraordinária do dia 25/06/2015, e enviadas a todos Conselheiros, o Interlocutor da 
Subprefeitura VMVGVM Sr. Nivaldo, ao Planeja Sampa e a Secretaria Municipal de 
Relações Governamentais. Dia 01/07/2015 houve a Reunião na Subprefeitura com o 
Governo Local, para falar sobre a “Ação Prefeitura no Bairro”, o Secretário Sr. Edson 
Tadeu e o Conselheiro Sr. Paulo Moura estavam presentes, o Secretário Sr. Edson 
Tadeu comentou na Reunião que algumas Secretarias fizeram um bom atendimento 
para a população e outras deixaram a desejar, como a Tenda da Zoonose, que uma 
pessoa foi falar de um problema, e o funcionário que estava na Tenda falou para ela 
ligar 156, pegar o protocolo e levar até ele, acreditamos que faltou orientação para os 
funcionários que estavam nos atendimentos. O Conselho Participativo estava em uma 
Tenda e foram entregues informativos para a população explicando sobre o Conselho 
Participativo e os dias das Reuniões para eles participarem, e foram passadas várias 
orientações à população, chegaram a comentar que gostaria que houvesse mais vezes 
esse evento; Para nós, no geral foi um ponto positivo porque as pessoas que 
participaram ficaram conhecendo outras Secretarias e serviços que nunca tinham ouvido 
falar, também deu uma sugestão para que elaborassem um “Programa Subprefeitura 
no Bairro”, com outros atendimentos, pois as pessoa s que não vão até a 
Subprefeitura para conhecer os serviços, então serã o importantes que os serviços 
da Subprefeitura cheguem até eles.  O Coordenador Sr. Nelson Marques convidou 
para compor a mesa a Sra. Andeza da Secretaria Municipal de Relações 
Governamentais, Sra. Lydia Maria Furtado representante da Supervisão da Saúde, Sra. 
Silvana A. Alho da Subprefeitura Vila Maria/ Vila Guilherme e o Sr. Nivaldo Cardoso 
Interlocutor da Subprefeitura Vila Maria/ Vila Guilherme/ Vila Medeiros. Foi passada a 
palavra para a Sra. Andreza para prestação de Contas das propostas do ano de 2014 e 
que primeiramente comentou sobre o Selo de Obras do Ciclo Participativo com esse 
dizer: “PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO PARTICIPATIVO - Esta é uma Obra 
Aprovada pelo CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL” que será colocado em todas 
as obras executadas no ano de 2014, sendo elas reformas de Praças, Vielas, 
Travessas, Escadarias e outras; Iniciou a apresentação com o início do Ciclo 
Participativo em 2013 que foram enviadas 10.000 propostas para o sistema do 
Programas de Metas do Governo e foram feitas trinta e duas (32) Audiências Públicas 
para o Plano de obras Participativo, no ano de 2014 na primeira etapa do calendário a 



Região Vila Maria/ Vila Guilherme/ Vila Medeiros foi contemplada com Três (03) 
propostas prioritárias: O CEU – Parque Novo Mundo; O UBS Integral – Jardim Julieta e 
O Hospital Municipal Vereador José Storopoli - Recuperação, também falou sobre a 
resposta do CEU – Parque Novo Mundo que a representante da Educação não iria estar 
presente. A Sra. Lydia representando a Supervisão da Saúde falou sobre o UBS – 
Unidade Básica de Saúde Jardim Julieta que esta aguardando a verba da Prefeitura 
para desapropriação e começar a obra, já sobre o Hospital Vereador José Storopoli 
(Vermelhinho) falou que foi disponibilizado 2.400.000,00 mais 600.000,00 de custeio e 
tem um projeto para construir uma UPA 3 na parte do estacionamento do Hospital. O 
Secretário Sr. Edson Tadeu questionou a Sra. Lydia, que o valor disponibilizado era 
verba atrasada, que não tem nada a ver com as melhorias do Hospital (meta 23), então 
mais uma vez sem resposta concreta da Saúde e também falou para a Sra. Andreza, 
que foi entregue dia 14/07/2014 a indicação de Três Projetos Prioritários para a 
Secretaria Municipal de Relações Governamentais os quais foram contemplados, sendo: 
Área da Educação : Unidade CEU para o Parque Novo Mundo (meta 16); Área da 
Saúde : Hospital Municipal Vereador José Storopoli Recuperação (meta 23); Áreas da 
Saúde / Educação / Cultura : Terminal de Cargas – (meta principal 24) Unidade Básica 
de Saúde – UBS Jardim Julieta, dentro desta meta será contemplada toda a 
revitalização do Terminal de Cargas com as seguintes metas: Centro de Atenção 
Psicossocial – CAPS (adulto III e AD III) (meta 26); Serviço de Proteção Social para 
Crianças e Adolescentes vítimas de violência (meta 44); Centro Independente de Cultura 
Alternativa e Social – CICAS; Universidade Municipal da Zona Norte, e até o hoje não 
obtivemos respostas concretas sobre as METAS DO GOVERNO, e dia 18/07/2015 
sábado haverá Audiência Pública na Subprefeitura Vila Maria/ Vila Guilherme, para 
apresentar mais Propostas, sendo que as Propostas apresentadas e contempladas do 
ano de 2014 ainda não saíram do papel. A Sra. Andreza respondeu que irá rever o 
planejamento do Governo para verificarem as obras e o pensamento é construírem um 
Governo juntos, e se compromete a reforçar com as Secretarias sobre as Três 
Propostas prioritárias para a Região Vila Maria/ Vila Guilherme/ Vila Medeiros. A Sra. 
Silvana da Finança da Subprefeitura Vila Maria/ Vila Guilherme iniciou a apresentação 
do Orçamento para 2015 e falou da parte Administrativa, Manutenção, Construção e 
Reformas de Equipamentos e será difícil pois houve corte de recursos para este ano a 
Prefeitura esta sem verba. O Sr. Paulo Ruano comentou que uns dos melhores 
Conselhos foi o Conselho Participativo que faz uma parceria com a Subprefeitura, e que 
tem facilidade das decisões das obras para toda Região, também comentou que não 
tem tanta necessidade este Selo e sim falta informação mais transparentes das 
Secretarias. A Sra. Andreza respondeu que sabe que o Conselho esta afinado com a 
Subprefeitura mais falta com as Secretarias. A Conselheira Sra. Kamila comentou que 
falta aproximação das Secretarias com a Subprefeitura, e que foi mapeado a área pela 
Secretaria de Urbanismo e da Secretaria da Educação e não apareceu nenhum 
processo, sobre o Terminal de Cargas e o Casarão Vila Guilherme nada concreto, 
acompanhamos todas as obras e as Secretarias não dão respostas, esse Conselho tem 
o compromisso com a População. A Sra. Andreza respondeu que em questão da 
Educação iria marcar outra reunião, que a Secretaria da Educação tem o compromisso 
da prestação de contas, também falou sobre a Cultura que não irão excluir nenhum 
Grupo que estão irregulares nos locais ocupados. O Secretário Sr. Edson Tadeu 
acrescentou que à muitos anos não tem Programa para Habitação e ninguém consegue 
contato com a Secretaria Municipal da Habitação. O Sr. Juninho do CICAS Jardim 
Julieta falou que participou de várias Reuniões com a Secretaria da Cultura mais com o 
Governo não tem muito dialogo, acredita bastante no trabalho do Conselho Participativo 



Municipal, porque o bairro esta cada vez pior com tráfico de drogas, e também o 
Ecoponto Jardim Julieta não funciona, com muita luta temos um retorno mais é mínimo, 
e parabenizou o Conselho Participativo. A Conselheira Sra. Irani comentou que já foram 
passados os problemas para o Prefeito Sr. Fernando Haddad, ao Sr. Alexandre Padilha 
Secretário Municipal de Relações Governamentais, a Vice Prefeita Sra. Nadia Campeão 
e o Secretário da Saúde Sr. José Fillipi Junior e não liberam a verba, ninguém quer se 
dispor, dia 18/07/2015 sábado Audiência Pública não espere que será amigável, e 
ninguém conhece o Secretário da Habitação, queremos respostas das Secretarias das 
três Metas Prioritárias, se não como munícipes entraremos no Ministério Público, todas 
as Metas já foram passadas e contempladas, mais sem respostas concretas. O 
Conselheiro Sr. Paulo Moura falou que precisa ter mais prática, não só ficar na teoria. A 
Sra. Andreza respondeu que está de acordo com todos e irá pressionar as Secretarias 
para dar as respostas. O Sr. Luiz Carlos representante da CET comentou que o Sr. 
Sergio Bitetti da Gerência de Relacionamento com o Munícipe – GRE da CET, solicitou 
que agendasse uma Reunião com o Conselho Participativo para conversar sobre as 
respostas das demandas para a Região; Todos Conselheiros concordaram em agendar 
para o dia 21/07/2015 terça-feira, as 19h30min., no Auditório da Subprefeitura Vila 
Maria/ Vila Guilherme. O Secretário Sr. Edson Tadeu Falou para Sra. Andreza e a Sra. 
Neusa ambas da Secretaria Municipal de Relações Governamentais, que o ideal é 
passar todos os convites e informações, direto para o email do Conselho Participativo 
Municipal da Vila Maria/ Vila Guilherme/ Vila Medeiros.  A Conselheira Sra. Sandra 
convida à todos para a Reunião do Conselho Gestor do Hospital Verador José Storopoli 
(Vermelhinho), dia 15/07/2015 quarta-feira às 17horas,. O Coordenador Sr. Nelson 
Marques falou que dia 14/07/2015 terça-feira haverá Reunião na Subprefeitura Vila 
Maria/ Vila Guilherme, com a Vice Prefeita Sra. Nadia Campeão, para a análise da Ação 
da Prefeitura no Bairro. A Conselheira Sra. Kamila comentou que foi prorrogadas as 
inscrições para o Conselho de Juventude até o dia 20/07/2015 e para o Conselho 
Tutelar até o dia 17/07/2015. A Conselheira Sra. Lucelia Convida a Todos para 
participarem da Reunião do CADES às 19 horas no Auditório da Subprefeitura Vila 
Maria/ Vila Guilherme. O Secretário Sr. Edson Tadeu convida a todos a participarem da 
Audiência Pública no dia 18/07/2015 sábado das 14h às 17horas no Auditório da 
Subprefeitura Vila Maria/ Vila Guilherme, Pauta: Elaboração da Proposta da Lei 
Orçamentária anual 2016 e Formação da Comissão Eleitoral do Conselho Participativo 
Municipal. 
 
Dos 30 (trinta) Conselheiros, 19 (dezenove) Conselheiros estavam presentes, 08 (oito) 
Conselheiros ausentes e 03 (três) aguardando respostas. 
 
Conselheiros Presentes:  Edson Tadeu Marim, Luiz Fernando Rodrigo de Jesus, Gilmar 
Ribeiro dos Santos, Irani Aparecida Pereira Dias, Paulo Moura da Silva, Ana Lucia 
Geraldo de Santana, Rudecindo Mendes Marupa, Walter Motta, Kamila da Silva Gomes, 
Lucélia Santos Loiola, Nelson Aparecido Marques, Sandra Maria Bezerra dos Santos, 
Alexandre Petrassi Cardoso, Maria das Dores Rodrigues, Gilvan Barroso de Carvalho, 
Jorge Benedito Gabriel, Alessandro Marco Rosini, Terezinha Monteiro Batista e Adria 
Giaccheri.        
  
Conselheiros Ausentes:  Michel Wiazowski Rocha, José Erivaldo Costa dos Santos, 
Jackson Ribeiro dos Santos, Aparecido Ênio Cardoso Gomes, Mario Silva lima, Douglas 
Xavier Cano, Elaine Cristiana de Lima e Francisco Roberio Sobreira. 
 

Autoridades e Munícipes:  Sra. Neusa Lopes e Sra. Andreza Galli da Secretaria 
Municipal de Relações Governamentais, Sra. Lydia Maria Furtado representante da 



Supervisão da Saúde, Sra. Silvana A. Alho e Sr. Paulo Ruano da Subprefeitura Vila 
Maria/ Vila Guilherme, Sr. Luiz Carlos Santana representante da CET e o Sr. Nivaldo 
Cardoso Interlocutor da Subprefeitura Vila Maria/ Vila Guilherme/ Vila Medeiros e oito 
(08) Munícipes.  
 

Ficou agendada à próxima Reunião Extraordinária específica com a CET para o dia vinte 
e um de julho de dois mil e quinze, às dezenove horas e trinta minutos, nas 
dependências do Auditório da Subprefeitura Vila Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros, 
a qual fica situada à Rua General Mendes, 111 – Vila Maria - São Paulo – SP. Nada 
mais havendo para comentar a Reunião Ordinária se encerrou às vinte e uma horas e 
cinquenta minutos. A presente Ata foi lavrada e assinada por mim, Sr. Edson Tadeu 
Marim, Secretário e pelo Sr. Nelson Aparecido Marques, Coordenador do Conselho 
Participativo Municipal da Vila Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros. 
 
 


